
По факту предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, жилья ненадлежащего качества в Каратузском районе возбуждено уголовное дело

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства) УК РФ.

По предварительной версии следствия, в 2014 году администрацией Каратузского района в муниципальную собственность приобретено четыре дома в селе Каратузское, которые были переданы для проживания детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, которые оказались ненадлежащего качества и не пригодными для проживания.

В настоящее время проводятся следственные действия, устанавливаются обстоятельства совершенных преступлений, устанавливаются виновные лица из числа работников администрации Каратузского района, превысившие свои должностные полномочия.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1163374>